

Gaworzyce, dnia 20.03.2024 r.

**ZP.271.6.2024**

Dotyczy: postępowania pn.: „Przebudowa drogi gminnej nr 100105D pomiędzy miejscowościami Gaworzyce – Dzików”

## ZAWIADOMIENIE NR 1

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605,1720 ) udziela wyjaśnień:

**Pytanie nr 1:** „Czy Zamawiające dysponuje ważnymi decyzjami akceptującymi TOR i SOR na przebudowywanym odcinku? Jeśli tak, to prosimy o ich załączenie. Jeśli nie, to prosimy o aktualizację przedmiaru robót.”

**Odpowiedź:** Zamawiający oczekuje na decyzję i po jej uzyskaniu prześle ją Wykonawcy.

**Pytanie nr 2:** „Prosimy o określenie typu i podanie parametrów projektowanych latarni solarnych.”

**Odpowiedź:** "Projektuje się doświetlenie projektowanej drogi przy pomocy lamp solarnych typu hybryda wyposażonych w moduł fotowoltaiczny oraz turbinę wiatrową.

Poniżej przedstawiono parametry techniczne projektowanych lamp:

Moc żarówki LED	50 W
Strumień świetlny	min 2800 lm
Wysokość źródła światła	6 m
Czas autonomii	do 3 dni
Przybliżony czas pracy	8-11 h*
Moc panela	1x380W - mono
Typ akumulatora	żelowy
Pojemność akumulatora	1x150 Ah
Moc turbiny	300 W
Tryb załączenia	czujnik zmierzchowy
Lampa	słup ocynkowany
Wysięgnik lampy	1,5 m
Żywotność źródła światła	50 000 godzin pracy

\* rozumiany jako przybliżony czas pracy przy pełnym naładowaniu akumulatorów do 100%"

Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. . 1605,1720)- dokonuje zmiany w § 2 ust. 2, § 3 ust.2 pkt.11) i pkt. 12) oraz ust.4 pkt 13), § 15 ust.1, § 17 ust.1 lit.a) w załączniku do SWZ (załącznik nr 6):

**Załącznik nr 6 otrzymuje brzmienie jak w załączeniu do zawiadomienia**

Niniejsze odpowiedzi i wprowadzone modyfikacje do SWZ stanowią integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia i należy stosować ją odpowiednio.

Niniejsze zmiany treści SWZ nie powodują zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Informację zamieszczono w dniu 20.03.2024 r. na stronie prowadzonego postępowania:

<https://platformazakupowa.pl/pn/gaworzyce>

**Wójt**  
**/-/ Jacek Szwagrzyk**